

# 中美打起“間諜”口水戰 在美華人怎麼看？

美國中情局局長蓬佩奧日前在接受BBC專訪時稱，中國正在設法偷竊美國的情報，並在全球隱秘地傳播中國影響力。對此，中國外交部發言人華春瑩在2月1日的例行記者會上批其言論是“相由心生”。作為在美華人來看，是怎么看待中美兩國關於間諜的這場口水戰呢？

近日，美國中情局局長蓬佩奧(Mike Pompeo)接受BBC採訪時稱，俄羅斯干預西方國家的情況固然值得關注，但有另一個國家的干預也值得留意，那就是中國，因為“中國經常嘗試盜取美國機構的商業機密”。

採訪中，蓬佩奧說，除了商業機密，中國也嘗試滲透當地的醫院和學校系統。蓬佩奧還說，想想中俄這兩個國家的經濟規模，就可以看出中國比俄羅斯還更有辦法去執行它想要的任務，美國必須更重視中國在這方面的工作，“全美國都必須更有效地抗衡中國，以防它悄悄影響世界。”

當記者問他擔不擔心中國在美國的間諜活動，蓬佩奧直截了當地說：“擔心！我們注意到中國的網絡間諜已經遍布全世界，也招攬了許多‘十分聰明的人’為他們效力。中國十分集中地嘗試盜取美國的機密資料，還派出間諜滲入美國，與其他為中國政府效力的人對抗美國。”

中國外交部發言人華春瑩在2月1日外交部例行記者會上對此回應稱：“我注意到有關報道，不禁想起中國有句話，叫‘相由心生’，意思是，你心里怎

么想，你眼里的世界就是什么樣。從這個意義上講，世界上最大的情報頭目說出那樣的話，並不奇怪。另一方面，事實勝于雄辯。根據近年來披露出的各種信息，世界上到底是誰在對其他國家實施大範圍監聽、監控、竊密、滲透，無所不用其極地維持並施加影響力，大家心中其實都很清楚。

其實，不論中美兩國的官員怎麼說，政府之間的所謂“間諜活動”是廣泛存在的“潛規則”，中美近年來的“情報戰”也從未停息。

《紐約時報》2017年5月的一篇報道就直言：中國政府在2010至2012年間處決或收押將近20名美國中央情報局(CIA)線人，破壞美國在中國多年來的情報蒐集網絡。這一新聞其實已非常直接的指出了美國間諜在中國獲取情報的渠道已十分深入。

兩國之間就間諜問題打起口水戰，作為在美華人又是怎麼看待的呢？

有分析人士指出，兩國政府間的“情報戰”其實不是什麼值得大驚小怪的事情，但近年來，不斷有在美華人被美國情報部門無辜扣上“中國間諜”的帽子，從而失去工作、生活，這就是不正常的了。“我們不希

望干涉到政府之間的行為，但也同樣不想被捲入其中。”

梳理近年來在美華人涉及的所謂“間諜案”，可以發現，從美國國家氣象局解雇華人女專家陳霞芬、烯小星、到華人博士被捲入種族歧視案被UCLA解雇，最後不是美方撤訴就是不了了之，到頭來，華人的工作丢了，原來的生活也一去不返。

對於這種“無妄之災”，有華人網

民評論稱，這些政治事件，反映了美國國內根深蒂固的種族歧視和偏見。

還有媒體援引“美國華人論壇”董事喬治·顧所說，“無論你喜歡與否，不論你的政治傾向是什么，也不管你對台灣和中國大陸的感情如何，你的美國夢都與中美關係緊密相連。當中國被視為白宮和國會的朋友時，我們就是模範少數族裔；當中國成為美國人眼中的魔鬼時，我們就是敵人的代理。”

曾被誣陷為間諜的鄒小星在重回講臺後曾說，他和家人依然生活在持續不斷的恐懼中，“我們總是害怕，我們做的一切，FBI都在監聽，我們的一些言行可能會被歪曲”，他說，“我的案子讓很多科學家感到害怕，”他說。“也讓很多美籍華人和美籍亞洲人害怕。”

也許，正如一位網民所言，現在海外華人應該站出來，爭取自身權益，“讓自己和後代可以正常的自由自在的生活，不需要謹小慎微地工作，生怕被與中國間諜扯上牽連強



# 詐騙政府巨額獎助金 華裔夫婦被罰50萬

紐約(專題)州一對華裔(專題)夫婦此前因通過他們所成立的公司向國家科學基金會(National Science Foundation)、美國能源部(U.S. Department of Energy)和農業部(U.S. Department of Agriculture)上報虛假資料以獲得巨額研究資金，被捕並控以電信詐欺罪(Conspiracy to Commit Wire Fraud)和共謀欺詐美國(Conspiracy to Defraud United States)罪，日前在紐約西區聯邦法院認罪，二人分別面臨最高20年和五年監禁及25萬元罰款，並要歸還通過犯罪獲得的近500萬元財產。

根據法庭文件，46歲的文斌(Bin Wen，姓名皆為音譯)和45歲的張芮(Peng Zhang)是紐約州馬頭市(Horseheads)居民，張芮於2003年12月在馬頭市成立了United Environment & Energy公司，文斌則於2007年12月在該市成立了Advanced Technologies and Materials公司。2010年6月至2015年12月間，兩個公司分別向國家科學基金會、美國能源部和農業部提交了13個價值約260萬元、十個價值超過500萬元和四個價值約65萬元的項目申請，最後獲得價值約840萬元的資金撥款。

據悉，文斌和張芮向這幾個組織申請“小企業發明研發獎助金”(Small Business Innovation Research)和“小企業技術轉移研發獎助金”(Small Business Technology Transfer)項目的過程中，偽造投資信件、在研究報告中提供虛假信息等，獲得政府資金補助後，他們利用這筆錢來購置私人物品，而非用在公司運營中。

二人日前在法庭上認罪，文斌最高可面臨20年監禁和25萬元罰款，張芮最高面臨五年監禁和25萬元罰款，認罪協議中，二人同意歸還近500萬元犯罪所獲款項。

出“地獄”，送回中國。

看到一群一群的老人，從中國大陸搬進美國老人公寓；看到一個一個抱着嬰兒的中國媽媽在中國領事館簽證，不禁為美國未來憂心起來：美國這個自由世界還能堅挺多久？

沒錯，美國早就挺不住了。白宮引用移民研究中心的2015年的一份報告說，51%的移民家庭享受社會福利，而享受福利的非移民家庭則只有30%。沉重的負擔讓美國政府不得不採取措施。不久前，特朗普總統在愛荷華州工商業城市Cedar Rapids發表的集會演講中表示，他很快將要求國會通過立法，禁止移民在進入美國五年內享受公共福利。他也將嚴厲禁止那些可能成為美國“社會負擔”(Public charges)的移民進入美國。

“社會負擔”，毫無疑問說的就是那些奔着美國福利來的中國老人，以及其他族裔的“不勞而獲”移民者。能夠跑到美國的中國老人，在中國的家庭條件至少不會太差，雖然並不差錢，可許多人一到美國就成了“困難群體”，把美國救濟窮人的錢一筆一筆掏進自己腰包。本來悄悄佔點便宜也沒什麼，可來的人越來越多，隊伍越來越長逐漸成了氣候，想不引起注意都難。於是乎終於逼得特朗普下狠心剝奪新移民的福利權利了。

從此以後，挖資本主義牆角的日子將一去不復返也。

## 中國大媽、大爺們 這回美國真挺不住了！

衛生間都配有緊急救護按鈕。突發犯病時，救護人員馬上就到，全都是免費服務。

老人公寓的建造必須靠近醫院，靠近超市，為了保障老人的看病和生活方便老人公寓的裝修都是經嚴格檢查的，里外都像新房子一樣。每層樓都有一個公用的大客廳，里面有大沙發，電視，還有書架和鋼琴。

誰家來人就可以在客廳里聚，可惜兒女家

有句名言：“不管白貓黑貓，只要捉住老鼠就是好貓。”中國全民活學活用，推向世界。只要有好處，大家都會不擇手段地去爭取。

從月子中心到老人公寓，我們要當美國人的媽媽，又要讓美國人孝順我們的媽媽。我們中國父母，省吃儉用養兒育女，到老了毫無保留把遺產都留給了兒女。自己一身輕鬆來美國享受“罪惡的資本主義社會地獄”里寂寞的福利。讓



的客廳比這裏還大，沒人稀罕。客廳就成了路過的風景。大樓里有電梯，每個樓層都還有洗衣房。洗衣房寬敞明亮，還有洗頭設備，一邊洗衣服，還可以順便躺着洗頭吹吹發。健身房24小時開放。跑步機，乒乓球桌，只要想玩，隨時可去。電腦房里免費上網，還提供打印機油墨。住在這裡不用擔心帳單，不用操心兒女，所有的時間都用于尋找快樂。

這裏有一百戶人家，八十戶是中國人。那些娛樂設備無人問津，最受青睞的是樓下院子里的自留地。中國人喜歡豐收，於是那些花壇就被瓜分了，兩家一壇，有的還畫上領土分割的三八線，不可逾越。花壇里的番茄、黃瓜、韭菜、大葱，什麼都有，但每一根葱都是有主人的。加州的陽光是萬物生長的最佳養料，只要播種，一定收穫。

儘管收成不錯，但這畢竟是異國他鄉，沒有兒女在身邊，沒有老鄰居、老同事交往，老人寂寞孤獨的思想之情依然難以抹去。

在老人公寓的門口常常停着奔馳、寶馬汽車。中國兒女不忘字典里還有孝順二字，拜訪父母天經地義，開豪華車給父母帶來面子。在美國不贍養父母、遺棄老人不犯法，因

啃老族啃完了父母，啃美國福利。

我們努力把孩子送出國學習，畢業了把美國高科技機密賣回給祖國，嚇得老美如驚弓之鳥，處處危機，間諜案，泄密案等。而我們的老父母還得由美國政府孝順着。

十多億人民一起這樣努力，不用戰爭就一定能把美國打垮。

美國警察發現危機，已經橫掃月子中心，要當美國人的媽媽之門被堵，而孝順中國父母的老人公寓依然合法興旺發達，我們中國人長期與政策周旋，“上有政策，下有對策”，只要用心，任何難題總能迎刃而解。

由於移民佔用了大量老人公寓資源，現在許多美國本土人要入住老人公寓，還得排隊。照此下去，我們年紀輕輕就要開始申請老人公寓，要不然還沒排到老人公寓，就先去了墓地，又擔心美國再出爐一個《老人法》把我們的父母都趕

老人，以及其他族裔的“不勞而獲”移民者。

能夠跑到美國的中國老人，在中國的家庭條件至少不會太差，雖然並不差錢，可許多人一到美國就成了“困難群體”，把美國救濟窮人的錢一筆一筆掏進自己腰包。本來悄悄佔點便宜也沒什麼，可來的人越來越多，隊伍越來越長逐漸成了氣候，想不引起注意都難。於是乎終於逼得特朗普下狠心剝奪新移民的福利權利了。

從此以後，挖資本主義牆角的日子將一去不復返也。



ZAK FUNERAL HOME

OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS



• 成立于 1890 年

• 家族所有並運作

• 私家和安全的停車位

• 提供各種宗教信的殯葬服務

• 合理的價格

• 新近裝修的儀式大廳

**身在社區服務鄰里 無上榮幸**

提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務  
(備有翻譯)

**我們保證克城地區同類服務最低價格**

**各種棺木骨灰盒 10% off**

Zachary A. Zak – 執證殯葬服務專家  
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103  
電話 (216) 361-3112 傳真(216) 361-2540  
網頁 www.Zakfuneralhome.com

此可以大膽來。

劉媽媽的兩個女兒，一個是律師，一個是外科醫生，住在比華利山莊的豪宅里。姚伯伯的兒子做生意發了財，自己住豪宅，還擁有五棟房產。張老師的兒子開電腦公司，女兒是牙科醫生。沉爺爺的女兒嫁給美國富商，住在新港海邊的百萬豪宅里。兒女們個個有出息，進入美國上層社會。老人們為兒女們自豪。是他們為美國經濟發達輸送了人才，父母享受美國福利“理所當然”。

有的兒女把剛下飛機的父母直接送進五星級老人公寓，讓美國政府供養起來，免了四世同堂先拜天地君親。老人回國住半年，再回美國住幾個月。這種空中飛人兩棲生活比美國老人還有勁。

在這裡，國語就是第一語言，英語已被淘汰。西洋棋已被麻將牌替代，走廊里飄着王媽媽做的韭菜盒子香，還有吳家的麻辣火鍋。這裡歡樂融融，中國老人把“美國地獄”改造成“中國天堂”，唐人街也要遜色三分。儘管中國現在高呼大國崛起，正在趕英超美，可無論是富人還是窮人依然努力往“衰敗的帝國主義”國家跑。

法律寫好了，責任歸于下一代。這盡善盡美的法律條文給老人帶來極大的安慰。但《老人法》就像“老人大學”的文憑一樣，好看不好用。在中國鮮有因《老人法》而遭起訴的案例。

美國沒有《老人法》，人人平等，老了以後由國家負責。子女不贍養老人不會犯法。勤勞勇敢的中國人民，只要不要花兒女的錢，再寂寞也值得。於是，老人們高高興興來美國“發揮余熱”。遺產可以提前分掉，有強大的美國政府撫養，老而無憂。老人公寓是美國老人的福利，是低收入沒有財產的老人避難公屋。公寓內設備齊全，如同五星級酒店，還可以申請國家的經濟資助。

加州老人公寓的收費是個人收入的三分之一，中國老人來美國沒有積累，可以申請美國政府基本生活補助金。外加中國的退休金，這中美兩國的收入加起來，就是一個瀟灑富有的國際主義老人。

在雅凱迪亞市有一家老人公寓，獨立套房租金大約只是75元至250元左右(一般老年公寓都是按照退休1/3算，中國老人在美國沒有收入，只能填寫上每月給幾百塊的收入，各公寓是這樣算的，其他還有幾十塊更低的)，還有鐘點工免費幫着打掃衛生、燒飯、洗衣。在廚房，臥室和